
Повідомлення про оприлюднення  

постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Плану дій за 

надзвичайних обставин, пов’язаних з харчовими продуктами та кормами» 

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови 

Кабінету Міністрів України "Про затвердження Плану дій за надзвичайних 

обставин, пов’язаних з харчовими продуктами та кормами" (далі – проект 

постанови) Міністерство аграрної політики та продовольства України оголошує 

про його публікацію на офіційному веб-сайті Державної служби України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 

Проект наказу розроблено на виконання статті 24 Закону України 

"Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, 

корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя 

тварин". 

Метою розробки проекту постанови є встановлення процедури та 

визначення заходів, що підлягають невідкладному здійсненню у разі, якщо 

харчовий продукт та/або корми безпосередньо або через довкілля становлять 

загрозу для здоров’я та/або життя людини та/або тварини, і такій загрозі 

неможливо запобігти, або яку не можна усунути або зменшити до прийнятного 

рівня шляхом здійснення звичайних обставин.  

Заходи із надзвичайних обставин, пов’язані із харчовими продуктами та 

кормами, здійснюються шляхом відкликання та/або вилучення харчових 

продуктів та/або кормів. 

Розробником проекту постанови є Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів; головним розробником 

– Міністерство аграрної політики та продовольства України. 

Проект постанови разом з аналізом регуляторного впливу розміщено на 

офіційному веб-сайті Державної служби України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів (www.consumer.gov.ua, розділ "Обговорення 

документів"). 

Зауваження від фізичних та юридичних осіб приймаються протягом місяця 

з дня оприлюднення проекту постанови на поштову та/або електронну адреси 

Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів (вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, semenchuk@vet.gov.ua); 

Державної регуляторної служби України (вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, 

inform@dkrp.gov.ua). 
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